

明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 秦皇岛版 | 第501期 | 2024年7月7日

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88>

| 安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88>

| 欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org



【明慧网】法轮大法也称法轮功，是由李洪志先生于1992年5月13日在中国长春传出的佛家上乘修炼大法，至今已弘传100多个国家和地区，法轮功的书籍被译成40多种语言出版发行。李洪志先生和法轮大法获得各国政府各类褒奖、支持决议案和信函超过5800项。

真善忍的信仰得到了世界各族裔民众的爱戴和尊敬，修者有上亿人。

2024年5月13日是法轮大法弘传世界32周年纪念日，是第25届世界法轮大法日。2024年5月11日，美国旧金山湾区的法轮功学员在旧金山举办庆祝和游行活动，并恭法轮功创始人李洪志师父华诞快乐。◇

二零二三年秦皇岛市法轮功学员遭迫害概况

【明慧网】根据明慧网的不完全统计，二零二三年，秦皇岛市法轮功学员遭受中共各种迫害至少有51人次。其中：有1人被迫害致死；11人被非法判刑；有22人次被绑架关押；18人次被骚扰；被非法勒索抢劫的钱财约6.3万元。由于中共对真相的封锁、暗中迫害等原因，还有许多迫害事实没有报道出来。

一、秦皇岛市抚宁县李桂彬老人在河北女子监狱被迫害致死

秦皇岛市抚宁县法轮功学员李桂彬老太，二零一九年七月被秦皇岛市昌黎县法院非法判刑四年，勒索罚款一万元；二零二一年五月被劫入位于石家庄的河北女子监狱，于二零二三年四月十六日被迫害致死，终年80岁。

李桂彬儿子说，两天前去的女子监狱，监狱说他妈身体不行了，接回去吧，给李桂彬办了保外就医，在石家庄的医院住了两天，就拉回本地的柳江医院，人已经不行了，李桂彬身体萎缩得很小，脸也缩得很小。



李桂彬是抚宁县石门寨镇人，修炼法轮功前，她患结肠癌，做化疗六次，知道没希望了，装老衣服都准备好了。二零零三年经人介绍，李桂彬拿起法轮大法书看，心里特别舒服，无法用言语表达，就这样看书、炼功，七、八天就有了力气，慢慢身体好了，头发也长出来了。

李桂彬总是想把自己的亲身经历告诉别人，让更多的人在大法中受益，却被中共迫害致死。

二、11名法轮功学员被非法判刑

◎秦皇岛法轮功学员、医学专家李延春被冤枉七年半

秦皇岛市70岁的医学专家、法轮功学员李延春，被非法判七年半，目前正在河北省唐山市第五监狱一监区被迫害。他每天都被逼迫干十二小时左右的服装活，早出工，晚收工，连星期日都不休息，还要出工，星期日出工早晨不给饭吃。70岁的人每天被强制干十二小时的活。

二零一八年十一月二十五日上午，李延春、裴玉贤夫妇到卢龙县发送法轮功真相挂历（免费），被卢龙县双望派出所警察绑架，戴手铐、脚镣等，遭逼供审讯。下午五点左右，三个人强行把李延春塞进车，带去抄家，遭李延春抵制，卢龙县国保大队长白杰带四人轮番打他嘴巴，打得李延春从嘴里往出淌血，恶警还罚跪、脚踢等。李延春被非法关押二十个小时左右，经医院体检血压过高，暂时取保候审回家。二零二一年七月二十二日中午，李延春在租住地家楼下被卢龙县双旺派出所三个便衣绑架，借口是执行法院判决，上级命令把李延春送监狱非法关押。（转下页）

(接上页) ◎秦皇岛法轮功学员史可钦被冤枉四年六个月

秦皇岛市法轮功学员史可钦先生，二零二三年九月十九日被劫入河北冀东第四监狱迫害。史可钦于二零二二年五月十七日被秦皇岛市北戴河车站派出所警察绑架，后被所谓“取保候审”。二零二二年十一月十五日，史可钦被构陷到秦皇岛市北戴河区检察院；二零二三年一月五日，构陷史可钦的所谓“案子”被从北戴河区移交至抚宁区。二零二三年四月十九日，史可钦在秦皇岛市抚宁区法院被非法开庭。参与迫害史可钦人员包括：审判长林双全、陪审员付玉梅和李冯志、书记员王怡、公诉人王琦。二零二三年五月中旬被秦皇岛市抚宁区法院非法判刑四年六个月，并勒索罚金一万元。

◎秦皇岛法轮功学员白雪松遭中共非法判刑三年半

白雪松因坚持信仰，遭中共非法判刑三年半，目前被非法关押在大连市监狱五监区遭受严管迫害，不转化，就不让家属探视。

白雪松因修炼大法被中共绑架、骚扰过六、七次。二零二一年一月二十日，白雪松开车送一个行动不便的老太太去鞍山学员家，没想到刚到门口就被蹲守的警察扣住并带到派出所。在车上，白雪松质问派出所的人：“凭什么抓我！我没犯罪！”该派出所副所长吴纯松说：“你骂李洪志，就放你。”白雪松后来在控告书中写道：“这世界怎么了？警察要求骂人，不骂人要抓。警察不是抓坏人的吗？”

在白雪松被非法关押两年多后，二零二三年三月三十日，家属终于第一次会见到他，看到他非常消瘦，目测体重下降了 40~50 斤。四月十日，在没通知家属的情况下，白雪松被送到大连市南关岭监狱。

◎秦皇岛法轮功学员被非法判刑的还有：张慧、杨淑贤、靳朝红、王桂茹、王文杰、马艳华、郝

丽芹、刘长金。

三、22 (人次) 法轮功学员被绑架

◎秦皇岛法轮功周宗堂被绑架

二零二三年四月二十六日晚 9 点，海港区燕园派出所没出示任何证件绑架了法轮功学员周宗堂，次日中午，将周宗堂非法送入秦皇岛市拘留所，强行做身体检查，海港区燕园派出所来了多名警察将周宗堂两手从后边铐上，把他按倒在地板上，在冰冷的瓷砖地上，长达两小时，用力卡周宗堂的脖子。后又给周宗堂带上“约束带”，周宗堂两只手肿胀，周姓副所长亲自动手打人，并扬言可以去任何地方告。

◎秦皇岛山海关 7 名法轮功学员被绑架

二零二三年五月十日上午 8 点，秦皇岛市公安局、山海关公安分局和山海关派出所警察及山海关街道社区 10 余人来到山海关法轮功学员朱凤纯家门外。一边喊着朱凤纯女儿的名字，一边砸门，要求给开门。朱凤纯没给开门。然后，警察就割断了朱家的电线，翻过院墙闯入了朱凤纯家。进屋后，从上午 8 点多到下午 4 点，在朱家翻腾了将近一天，最后把朱凤纯家的打印机和打印纸抄走。

当时在朱凤纯家串门的法轮功学员赵焕珍、靳朝红、穆瑞秋、邓桂云被绑架带走。后来，邓桂云、穆瑞秋被放回家。而赵焕珍、靳朝红被非法关押在秦皇岛看守所，据说要非法拘留 15 天。

◎秦皇岛法轮功学员袁秀华、孟昭红被青龙县公安局非法批捕

二零二三年五月九日，秦皇岛市法轮功学员袁秀华、孟昭红在青龙县安子岭集市讲真相被不明真相人举报，被青龙县安子岭派出所非法审讯。二零二三年五月十日上午被送往秦皇岛市公安局医院体检，体检从上午 11 点至下午 17 点左右结束，两位学员都出现了很严重的

病业症状，随即被送往秦皇岛市看守所、拘留所非法关押，这两个地方都拒收。五月二十三日，青龙县公安局向两人下达了非法批捕书。

◎秦皇岛法轮功学员被绑架还有：郝丽萍、杜丽娟、小意、王姓学员等（三名法轮功学员）、赵红梅、孙丽新、刘女士等（三名法轮功学员）、梁君、洪艳荣、李玉芹、唐玉梅、刘长金等等 22 人次。

四、18 人次被骚扰

◎秦皇岛被非骚扰法轮功学员有：刘雪兰、朱凤纯、刘长金、倪桂云、张慧、段文英、刘女士、李玉芹、王庆华，王颖，沈艳茹、陈栋、白汉芝、宣孝文、杨金霞、李进华、王文臣、裴素艳等 18 人次。

五、其它被迫害情况

1、3 人失踪（卢龙县法轮功学员魏希友、昌黎县法轮功学员赵炳真、昌黎县法轮功学员张伟进）

2、3 人在精神病院被迫害（海港区法轮功学员李瑞兰、海港区法轮功学员权伍洲、市第七中学退休教师安桂英）

3、4 人流离失所：王文臣、裴素艳、冯素兰、苗向群。◇



迫害法轮功 法网难逃

你知道吗

法轮功在中国一直是合法的

中国没有任何一部法律规定法轮功违法。相反，《宪法》保障公民的信仰自由。在宪法之下，是全国人大及其常委会制定的基本法律和其他法律（统称法律）。翻遍中国法律，也找不到法轮功违法之说。

中共一直以“利用×教破坏法律实施罪”起诉法轮功学员。可是究竟破坏了哪部法律的实施？中共人员说不出来。◇